Igen, kovetkezik. Tiikrozzik a hétszoget egymas utan a két szimmetriatengelyére. Az eredd transzformacié vagy
eltolas (ha a tengelyek parhuzamosak), vagy elforgatas (ha a két tengely metszi egymast). Mivel a transzformaécio soran
a hétszog képe 6nmaga, ezért a transzforméacio sziikségképpen elforgatas. Ennek szoge a két szimmetriatengely szogének
kétszerese, igy legfeljebb 180°. Pontosan 180° nem lehet a szog, mivel a 180°-os forgatas kdzéppontos tiikrozést jelent,
paratlan oldalszamu konvex sokszog pedig nem lehet kdzéppontosan szimmetrikus. Hétszogiinket tehat egy 180°-nal
kisebb szogl forgatas 6nmagéaba viszi. Nevezziik egy cstcs palyajanak azon csicsok egyiittesét, amelyekbe ez a csics
az elforgatas egy més uténi alkalmazasai soran keriil. (Ha pl. az Ay As A3 A4 A5 Ag A7 hétszog A; csucsat a forgatas
As-ba, As-at A7-be, Ar-et pedig A;-be viszi, akkor az A; palyaja — és persze az As, A7 csucsoké is — Ay, Az, A7.) Egy
palya nem allhat egyetlen elembdl, hiszen ez azt jelentené, hogy a forgatis centruma a hétszog valamelyik cstcsa, ami
a konvexitas miatt lehetetlen. Két elembdl sem &allhat egy palya, mivel ekkor az elforgatas 180°-os lenne, amit méar
korabban kizartunk. Ha valamelyik cstcs palyaja haromelem, akkor az el6bbiek szerint a masik négy cstcsnak egyetlen
palyat kellene alkotnia. De haromelemi pélya csak akkor létezhet, ha az elforgatas szoge 120° vagy 240°, mig ha egy
palya négy elembdl all, akkor az elforgatas szoge 90° vagy 270°. Ezek a szogek mind kiilonbozéek, ami ellentmondas. Ot
vagy hat elembdl 4ll6 palya sem lehet, mert ekkor a maradék csticsok ketts-, illetve egyelemii palya(k)ba tartoznanak.

{A, A As}és{A AL As}
egyenld hosszd palyak

Tehat a sokszog hét pontja egyetlen palyat alkot; ez azt jelenti, hogy a hétszog barmely csicsat egy rogzitett pont
koriili alkalmas elforgatassal at tudjuk vinni a hétszog tetszsleges cstucsaba. Legyen az A; As As Ay A5 AgAr sokszog
forgascentruma O, és legyen o« = A10As<. Az O koriili o sz6gi forgatés a sokszoget onmagéba viszi. Mivel ekkor A,
képe Ao, ezért As képe csak As fennmarado6 szomszédja, As lehet hasonloan As képe Ay, ..., A7 képe pedig A;.

Igy A1OAy<c = AsOA3< = ... = A;OA; <, tehat a sokszdg szabélyos.

Megjegyzés. A feladat éllitésa 7 helyett tetszéleges prim oldalszamu konvex sokszogre is érvényes, és ennek belata-
sdhoz a fenti bizonyitast nem is kell tal sokkal kiegésziteni. Ha azonban a sokszdg oldalainak szama nem prim, akkor
mar nem igaz a megfelels allitas.



